

Печатное издание МБОУ «Покровская СОШ»

Золотые правила безопасного Интернета

С 1 сентября 2012 г. вступил в силу закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». В связи с этим, каждый пользователь должен знать о правилах ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде.

В этой статье мы рассмотрим наиболее опасные Интернет-угрозы, через которые злоумышленники воздействуют на человека, а так же узнаем о способах защиты от противоправных посягательств в сети Интернет.

При общении в Сети у каждого обязательно появляются виртуальные знакомые и друзья. Такая форма общения очень часто привлекает преступников, это обусловлено особенностями интернет-среды: анонимностью, наличием огромной аудитории, возможностью достать жертву в любом месте и в любое время. Так очень легко завладеть вниманием собеседника, применяя приемы психологического воздействия, так называемый кибербуллинг - это нападения с целью нанесения психологического вреда, которые осуществляются через электронную почту, сервисы мгновенных сообщений, в чатах социальных сетях, на веб-сайтах, а также посредством мобильной связи.

Наиболее опасными видами кибербуллинга являются киберпреследование - скрытое выслеживание жертвы с целью организации нападения, избиения, изнасилования и т.д., а также хеппислепинг - видеоролики с записями реальных сцен насилия. Встречается в виртуальной среде и так называемый



Диалоги о защитниках

День защитника Отечества - это праздник, в который лишний раз можно напомнить детям о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши



любимые папы.

К этому празднику учащиеся начальной школы нарисовали рисунки. В своих работах ребята старались изобразить защитников Родины, военную технику или сюжетную иллюстрацию о том, как



защищать Родину.

Для россиян слово «Отечество» свято, а те, кто вы брал своей профессией защиту Родины в нашей стране, всегда были окружены почетом и уважением. Учащиеся школы поздравили семьи участников СВО с праздником, выразили слова поддержки и благодарности.

